KNITTING PETER RABBIT ERRATA

Page no.	Errata
31	The Tension and Needles sections in BENJAMIN BUNNY'S TAM'O'SHANTER should read:
	TENSION 16 stitches and 20 rows over 5cm (2in) with garter stitch
	NEEDLES 5mm (US 8) knitting needles
	MRS. TIGGYWINKLE
48	After Row 27 The colour change should read 'Cut yarn HHI, join EFG'
	After Row 30 The colour change should read 'Cut yarn EFG'
63	Short row 9 (middle column) should read " <u>K</u> 11".
91	JEMIMA PUDDLEDUCK After 'Abdomen' Should read ' beginning at the Duck's Left Foot Marker' and not "Breast Marker" as written in the first edition And on the third column Should read ' row ends to the Duck's Right Foot Marker' and not "Breast Marker" as written in the first edition
92	Third column, sentence above 'Bill Detail' should read: Gently tug the yarn to create indents at each side. When you are happy with the shapes then secure the thread – in at A; out at B; in at C; out at D.
108	Short row 15 should read: P15, pfb, p39 to end of row. – 57sts MR. TOD
	After Row 28 there should be a purl row Row 18 should read:
124	[P2tog, p1] three times, p2tog. – 7sts
131	First column, sentence above 'Join Chin Seam' heading should read: When you are happy with the shapes then secure the thread – in at A; out at B; in at C; out at D.
154	The illustration for the 'pfb' stitch has been amended. You can download the updated page here .